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Tras la reunión de hoy del Consejo de Administración
La Sociedad Cartagena Alta Velocidad aprueba la propuesta del Ayuntamiento de Cartagena y del Gobierno Regional para que la Alta Velocidad llegue a la actual estación ferroviaria
Cartagena, 13 de diciembre de 2016 (Sociedad Cartagena Alta Velocidad)

La Sociedad Cartagena Alta Velocidad que ha celebrado hoy Junta General y Consejo de Administración en Cartagena, ha acordado la propuesta para que la Alta Velocidad llegue a la actual estación ferroviaria de Cartagena, ubicada en la Plaza de Méjico.

Esta decisión obedece a la petición por parte del Ayuntamiento de Cartagena y del Gobierno de la Región de Murcia de modificar el traslado de la estación ferroviaria acordado en el Consejo de Administración de la Sociedad –integrada por el Ministerio de Fomento, la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, el Ayuntamiento de Cartagena, Adif y Adif Alta Velocidad – de febrero de 2014.  

El Consejo de Administración, que preside el secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, Julio Gómez-Pomar, ha contado con la asistencia de José López, alcalde de Cartagena; Pedro Rivera, consejero de Fomento e Infraestructuras, junto con los restantes miembros del Consejo de Administración, alguno de ellos nombrados en la Junta celebrada en primer lugar. 
Destacar que se ha acordado la rescisión del contrato para la redacción de la nueva estación así como, definir el nuevo esquema de integración del ferrocarril en Cartagena manteniendo la actual estación de ferrocarril y, tras el análisis de las propuestas y el coste de las mismas, el encargo de la redacción del nuevo proyecto por parte de Adif Alta Velocidad.
Adicionalmente se ha informado al Consejo de Administración de la situación económico – financiera de la Sociedad.

La Sociedad Cartagena Alta Velocidad, para la integración del ferrocarril en la ciudad de Cartagena surge a raíz del Protocolo firmado entre el Ministerio de Fomento, el Gobierno de la Región de Murcia, el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias y el Ayuntamiento de Cartagena, para la remodelación de la red arterial ferroviaria, que permitirá la entrada de la alta velocidad en la ciudad y, por consiguiente, contempla una reforma para la mejora urbanística del entorno ferroviario.

La Sociedad Cartagena Alta Velocidad está participada por el Grupo Fomento, a través de Adif y Adif Alta Velocidad, con un 50% de las acciones en total; la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, que posee el 25%; y por el Ayuntamiento de Cartagena, con un 25 %.

Se constituye con el fin de facilitar la coordinación de las actuaciones correspondientes al desarrollo de la actuación ferroviaria y a la transformación urbanística derivada de las obras, cuyo objetivo fundamental es la financiación de las actuaciones previstas, así como la gestión del desarrollo urbanístico y de la ejecución de las obras de infraestructura urbana relativas a los terrenos liberados en el dicho entorno.



